
 
УКРАЇНА  

МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
Дубенського району Рівненської області 

(84 сесія 8 скликання) 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

06 лютого 2026 року                   № 4659 
 
 
Про звіт завідувача комунального підприємства 
«Трудовий архів» Млинівської селищної ради  
Рівненської області про діяльність закладу у 2025 році 
 

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», заслухавши та обговоривши звіт завідувача комунального 
підприємства «Трудовий архів» Млинівської селищної ради Рівненської області 
Ревко Наталії Василівни про діяльність закладу у 2025 році, за погодженням із 
постійною комісією з питань освіти, культури, молоді, фізкультури, спорту, 
охорони здоров’я та соціального захисту населення, Млинівська селищна рада  
                                      

ВИРІШИЛА: 
  

1. Звіт завідувача комунального підприємства «Трудовий архів» 
Млинівської селищної ради Рівненської області Ревко Наталії Василівни про 
діяльність закладу у 2025 році взяти до уваги (звіт додається). 

 
2. Визнати роботу завідувача комунального підприємства «Трудовий 

архів» Млинівської селищної ради Рівненської області Ревко Н.В. задовільною. 
 
3. Контроль  за  виконанням  цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань освіти, культури, молоді, фізкультури, спорту, охорони здоров’я та 
соціального захисту населення. 
 
 
 
Селищний голова                             Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ 
 
 
 
 

 



 
 

Звіт завідувача комунального підприємства «Трудовий архів» 
Млинівської селищної ради Рівненської області Ревко Наталії Василівни 

про діяльність закладу у 2025 році 
 

Трудовий місцевий архів як комунальне підприємство «Трудовий архів» 
Млинівської селищної ради функціонує з 2017 року відповідно до рішень 
Млинівської районної ради від 31 травня 2017 року № 244 «Про передачу 
комунального підприємства «Млинівський районний місцевий архів» 
Млинівської районної ради Рівненської області із спільної власності 
територіальних громад Млинівського району у комунальну власність 
Млинівської селищної ради» та рішення Млинівської селищної ради від 20 
вересня 2017 року № 736 «Про прийняття КП «Млинівський районний 
місцевий архів» у комунальну власність Млинівської селищної ради 
Рівненської області». В листопаді 2017 року відповідно до рішення Млинівської 
селищної ради від 08 листопада 2017 року № 1016 змінено назву юридичної 
особи із КП «Млинівський районний місцевий архів» на комунальне 
підприємство «Трудовий архів» Млинівської селищної ради Рівненської 
області» (далі – Трудовий архів), затверджено статут підприємства і його 
структуру.  

У своїй діяльності Трудовий архів керується Конституцією і законами 
України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, іншими 
нормативно-правовими актами, рішеннями Млинівської селищної ради, 
рішеннями виконавчого комітету Млинівської селищної ради, 
розпорядженнями Млинівського селищного голови та статутом Трудового 
архіву Млинівської селищної ради. З питань організації й методики ведення 
архівної справи Трудовий архів керується нормативно-правовими актами, 
затвердженими Міністерством юстиції України, правилами, положеннями, 
інструкціями, методичними рекомендаціями Державної архівної служби, 
Державного архіву Рівненської області. 

Трудовий архів знаходиться в комунальному приміщенні Млинівської 
селищної ради за адресою: селище Млинів, вулиця Степана Бандери, 1. 
Загальна площа Трудового архіву складає – 42,7 м2, з них: приміщення 
архівосховища має – 15,8 м2, а кімната для прийому громадян – 16,9 м2. 

Штатна чисельність складає 1 штатну одиницю: завідувач трудового 
архіву. 

Згідно контракту завідувач зобов’язується здійснювати поточне 
управління підприємством, організовує його господарську, соціально-побутову 
та іншу діяльність і контролює її, забезпечує виконання завдань, передбачених 
законодавством і Статутом підприємства. 

Основними завданнями Трудового архіву є приймання, облік та зберігання 
соціально значущих документів ліквідованих підприємств, установ 
Млинівської громади та колишнього Млинівського району, а саме: надання 
довідок про стаж роботи при досягненні ними пенсійного віку для нарахування 
і  перерахунку  пенсій  за  віком,  пенсій  на  пільгових  умовах,  довідок   про 
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заробітну плату та відпрацьовані трудодні на сільськогосподарських 
підприємствах та травматизм на виробництві, виконання запитів як юридичних 
організацій так і заяв громадян та видача їм архівних довідок соціально-
правового характеру, архівних копій та архівних витягів, необхідних для 
задоволення прав і законних інтересів громадян.  

На зберіганні в Трудовому архіві знаходяться документи з кадрових 
питань (особового складу) 144 ліквідованих підприємств Млинівського 
району, що становить 9387 одиниць зберігання, термін зберігання яких складає 
75 років. 

Протягом 2025 року впорядковано і затверджено на засіданні ЕК 
архівного відділу Дубенської  райдержадміністрації 365 одиниць зберігання, а 
саме: 

- Млинівського міжгосподарського управління капітального будівництва, 
госпрозрахункового виробничого бюро при Млинівському відділі земельних 
ресурсів за 1967 – 2012 роки в кількості 36 одиниць зберігання;  

- управління праці та соціального захисту населення Млинівської районної 
державної адміністрації за 2016 – 2021 роки в кількості 5 одиниць зберігання; 

- Млинівської районної державної лікарні ветеринарної медицини за 1952 – 
2023 роки в кількості 197 одиниць зберігання; 

- товариство з обмеженою відповідальністю «Щедрик» за 2003 – 2011 
роки в кількості 5 одиниць зберігання; 

- Млинівського міжшкільного навчально-виробничого комбінату 
Млинівської селищної ради Рівненської області за 1985 – 2022 роки в кількості 
29 одиниць зберігання; 

- комунальної установи Млинівський районний методичний кабінет» 
Млинівської районної ради Рівненської області за 2010 – 2020 роки в кількості 
29 одиниць зберігання;  

- фонду «Малі підприємства» за 1995 – 2022 роки. До даного опису 
увійшло 13 малих підприємств в кількості 64 одиниць зберігання. 

Проведено впорядкування, але не затверджено на засіданні ЕК архівного 
відділу Дубенської райдержадміністрації документи: 

-  відкритого акціонерного товариства «Млинівський райагротехсервіс», 
за 1949 – 2006 роки в кількості 321 одиниця зберігання;  

- Млинівської районної профспілкової організації працівників 
агропромислового комплексу за 1969 – 2020 роки в кількості 41 одиниця 
зберігання.  
Всього 362 од. зб. 

Станом на 01.01.2026 року до архіву звернулось 162 особи для 
підтвердження стажу роботи, їм видано 325 довідок соціально-правового 
характеру. На запити громадянам та установам відправлено 28 супровідних 
листів із доданими до них копій із документів – 122 аркушів. 
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У своїй діяльності Трудовий архів тісно співпрацює з Пенсійним фондом 
України. Головним управлінням Пенсійного фонду України в Рівненській 
області проведено 59 перевірок правильності видачі довідок Трудовим архівом. 
Відхилень не виявлено. Довідки видаються згідно записів у відповідних книгах 
наказів та відомостях нарахування заробітної плати.   

За підсумками фінансово-господарської діяльності за 2025 рік 
підприємством надані платні послуги на суму 8325,81 грн. 

Станом на 01.01.2026 року на спец рахунку залишок коштів становить 
7099,30 грн. 

Фактично отримані кошти за надання платних послуг були спрямовані на: 
- заробітну плату і нарахування 24400,00 грн. 
- матеріальні витрати 600 грн. 
За 2025 рік із місцевого бюджету архівом витрачено на: 
- заробітну плату – 178346 грн. 
- оплату комунальних послуг 8235 грн. 
- придбання канцелярських матеріалів 1300 грн. 
В подальшому планується продовжувати впорядкування документів 

ліквідованих підприємств, які знаходяться на зберіганні в архіві та видавати 
довідки соціально-правового характеру для громадян. 

 
 

 
Завідувач комунального підприємства  
«Трудовий архів» Млинівської селищної  
ради Рівненської області      Наталія РЕВКО 
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